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Bence 1992-ben kezdett el lovastornáz
ni a Nemzeti Lovardában dr. Lassó At-

tilával, a szakág ikonikus edzőjével az 
ASE (Állatkerti Sportegyesület) színeiben. 
Egy évvel később, 1993-ban már részt vett 
a Szilvásváradon rendezett diákolimpián, 
és hamarosan nemzetközi versenyzői kar-

rierjét is megkezdte, 1994-ben már a szlo-
vákiai Vágsellyén (Šaľa) versenyzett, ahol 
innentől kezdve minden évben részt vett, 
akárcsak a hazai rendezésű versenyek 
mindegyikén. Pályafutása során végig 
egyéniben versenyzett, Vágsellyén több 
alkalommal is döntőbe jutott, 1998-ban, a 
csehországi Frenstatban pedig kvalifikáci-
ót szerzett a római lovas világjátékokra is, 
ahol a tizenhetedik helyen végzett. Sajnos 
pályafutását térdsérülés nehezítette, me-
lyet 2001-ben műtét is követett, így végül 

ebben az évben befejezte versenyzői kar-
rierjét.
Már korábban megvoltak azonban a ter-
vei, hogy a lovastorna szakág nagy csa-
ládjának tagja maradjon, hiszen számos 
külföldi versenyzőtársához hasonlóan ő is 
bírói karrierbe kezdett. 2000-ben, tehát 

már versenyzői pályafutása befejezése 
előtt megszerezte a nemzetközi bírói minő-
sítést – nem sajnálva az energiát és nem 
kerülve a kihívásokat, hiszen 2001-ben 
egy szerdai napon műtötték a térdét, pén-
teken pedig már Csehországban, Brnóban 
volt nemzetközi bíróképzésen.
A 2000-es évek eleje óta bíróként, majd ve-
zetőbíróként nélkülözhetetlen résztvevője 
volt a hazai lovastorna-versenyeknek, vala-
mint számos nemzetközi CVI-verseny bírói 
csapatának tagja volt, egyebek között Ma-

gyarországon, Szlovákiában, Csehország-
ban, Ausztriában, Oroszországban, az Egye
sült Királyságban és Kolumbiában is. Ponto-
zott a 2014-es hazai rendezésű junior Euró-
pa-bajnokságon Kaposváron, a 2016-os 
felnőtt világbajnokságon a franciaországi 
Le Mans-ban, valamint a 2021-es, szintén 
hazai rendezésű felnőtt világbajnokságon 
is Budapesten. A 2019-ben a hollandiai 
Ermelóban rendezett junior világbajnoksá-
gon és felnőtt Európa-bajnokságon pedig a 
fellebbezési bizottság elnökeként vett részt. 
2001 óta rendszeres résztvevője volt a min-
dig más városban tartott nemzetközi bíró-
képzéseknek, az ott megszerzett tudását 
pedig hazai bíróképzések formájában adta 
át a következő generációnak. Mindig is ko-
moly szerepet vállalt az utánpótlásképzés-
ben – és nem csak a bírók esetében, hiszen 
itthon Pasaréten és Sóskúton is segítette az 
edzők és a versenyzők munkáját, nemzetkö-
zi szinten pedig Szatmárnémetiben és Te-
mesváron is komoly szerepet vállalt az ott 
alakuló lovastorna-csapatok munkájában.
Bence hosszú évek után adja át a vezető-
bírói stafétát; bíróként és az utánpótláskép-
zésben viszont továbbra is részt vesz a 
szakág életében. Eddigi munkáját köszön-
jük a szakág, a bírói csapat, valamint a 
versenyzők nevében is!

Köszönet Tóthné Héczey Katalinnak cikk 
összeállításához nyújtott segítségéért.

Bence-Kiss Krisztina

Leköszön 
a szakág vezetőbírója
Tóth Benedek Máté – Bence, ahogy a szakágban mindenki ismeri – hosszú 
évek munkája után úgy döntött, leköszön vezetőbírói posztjáról, a szakágtól 
azonban továbbra sem távolodik el, bíróként ezentúl is jelen lesz majd a hazai 
és nemzetközi versenyeken egyaránt. Nem nagyon akad olyan versenyző a szak-
ágban, akit ne pontozott volna számos alkalommal, de aktívan részt vállalt az 
új bírók képzésében is az évek során, sokan pedig nemcsak bíróként, de verseny-
zőként is ismerik, hiszen ahogy sokan a bírók közül, ő is így kezdte karrierjét.

■ A Budapesten rendezett 2021-es felnőtt világbajnokság bírói csapata. Balról jobbra 
Dietmar Otto, Craig Coburn, Zuzana Baciak Masarykova, Doris Knotter, Gaby Benz, 
Carina Ingelsson, Tóth Benedek Máté és Frederique Pitrou
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